Guayaquil, 3 de diciembre del 2010

Señora Ingeniera ROSA ELENA RAMBAY TORRES Ciudad.-

De mis consideraciones:

En la Junta General Extraordinaria de Accionistas en la que se acordó la Disolución Voluntaria y Anticipada de la compañía Macrotrade S.A. "EN LIQUIDACIÓN", de fecha 30 de abril del 2010, tuvo el acierto de elegirla a usted como LIQUIDADORA PRINCIPAL de la Compañía MACROTRADE S.A. "EN LIQUIDACIÓN".

De conformidad con lo establecido en el Art. 387 de la Ley de Compañías en el ejercicio de su cargo, a usted le corresponde representar a la compañía tanto legal, judicial y extrajudicialmente para los fines de la liquidación.

MACROTRADE S.A. "EN LIQUIDACIÓN", se constituyó mediante autorizada por la Notaría Quinta del Cantón Guayaquil, del abogado Cesario L. Condo Chiriboga, el día 4 de agosto de 1997, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el día 12 de agosto del 1997. Ésta compañía realizó un aumento de su capital suscrito y pagado, aumento de capital autorizado y Reforma del Estatuto Social de la compañía mediante escritura pública celebrada ante la Notaría Trigésima del cantón Guayaquil del Ab. Piero Aycart Vicenzini el 7 de julio del año 2000, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el día 3 de agosto del año 2000. Y, según consta mediante escritura pública otorgada ante la Notaría Novena del cantón Guayaquil, del Ab. Carlos Crespo Guzmán, el 6 de julio del 2010, y que luego fue inscrita en el Registro Mercantil el 17 de noviembre del 2010, se realizó la Disolución Voluntaria y Anticipada de la Compañía MACROTRADE S.A. "EN LIQUIDACIÓN".

Atentamente,

Henry Hiroshi Ozeki Campos

Secretario de la Junta

Acepto el cargo de LIQUIDADORA PRINCIPAL de la compañía MACROTRADE S.A. "EN LIQUIDACIÓN", para el cual he sido elegida, siendo mi nacionalidad equatoriana.

Guayaquil, 3 de diciembre del 2010

ROSA ELENA RAMBAY TORRES

C.C.: 090600860-2

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintisiete de Diciembre del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Liquidador Principal, de la Compañía MACROTRADE S.A. "EN LIQUIDACION", a favor de ROSA ELENA RAMBAY TORRES, a foja 137.998, Registro Mercantil número 24.545.

ORDEN: 63407











\$

REVISADO POR:





AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA